

福田区人民政府关于《深圳市2023年度绩效审计报告》发现问题的整改情况

《深圳市 2023 年度绩效审计报告》涉及我区的问题共计 4 项。针对审计查出的问题，我区高度重视，积极推动整改工作。现将整改落实情况公告如下：

一、关于“部分小区入户改造、二供设施等改造实施存在安全隐患”的问题

我区已将存在、漏损风险及水质安全隐患问题的小区纳入福田区“两项工程”查漏补缺项目进行改造，同时对于部分老旧供水设施未进行改造的小区，也已纳入现阶段的二次供水设施提标改造工程中进行改造。

二、关于“二供改造工程开工时间滞后于实施方案造成部分小区重复开挖施工”的问题

我区已加大二供改造工程推进力度。一是加强组织领导，定期组织各批次参建单位召开推进会，及时协调解决工程推进过程中出现的问题；二是强化宣传引导，通过会同代建单位印发两项工程宣传资料，加强与社区的联动，深入小区听取用户意见，展示工程效果，让小区居民了解和切实感受工程的益处，赢得理解和支持；三是优化改造方案，因地制宜，结合小区现有供水系统的特点及外部客观因素，做到“一小区一方案”，改造方案在进场前进行公示，征得物业单位和居民的同意后进场实施。

三、关于“部分入户改造工程及二供改造工程未在合同约定时间内竣工”的问题

福田区已通过加强与市交通、交警、城管部门的沟通协调，优化市政接驳方案等措施积极推动相关小区的市政接驳工作，涉及福田区的入户改造工程已基本全部完工，二供改造工程已全部完工。

四、关于“由于施工单位操作不当等原因对小区居民生活造成不良影响”的问题

该问题涉及我区 1 小区因优质饮用水入户工程施工导致水浸入电梯，该事件为施工人员工作程序不当导致。事件发生后，我区已组织参建单位第一时间进行了妥善后续处置并查明责任处理。同时我区制订了《小区水务工程施工现场安全文明管理要点图册》，通过加强对施工现场施工围挡的设置、材料摆放等方面的管理，保障小区施工文明有序。